

Cím **Portfólió**

Tantermi
Stúdió, műterem vagy műhely
Külső helyszín
Online

Kódok **B-FR-602**

Hirdető **Design Intézet**

	Kurzus típusa	Kredit	Kontaktóra	Otthoni munkaóra	Tantárgy típusa	Félév	Melyik tantárgy része?
Alapadatok	Gyakorlat	x	x	x		tavaszi	-

Ajánlás **Ahhoz, hogy a sikeres BA3 diplomát szerezzék a hallgatók egy jó, gondosan szerkesztett, pontosan megírt portfólió kell. Ez a kiadvány az elmúlt évek munkáit kell, hogy tartalmazza, és alapja a BA diploma védés folyamatának. A kurzus végig vezeti a hallgatókat a portfólió összeállításnak folyamatán. A kurzus célja a BA diploma megszerzésének támogatása.**

Rövid leírás **A kurzus a következő lépésekből áll.**

Az első szakasz egy személyes beszélgetés minden hallgatóval, hogy megtudjuk határozni, kinek fog szólni a portfólió, mi hallgató terve a következő évekre.

A második szakasz a portfólió anyagának összegyűjtése, mappákba rendezése és a hiányzó anyagok pótlása, újra elkészítése.

A harmadik szakasz a szövegek megírása, szerkesztése és fordítása.

A negyedik rész a grafikai terv és a kötés megtervezése.

Az ötödik lépés egy próbadarab elkészítése.

Az utolsó két lépés a végleges portfólió elkészítése, majd a záró prezentáció összeállítása.

Ha mindez megvan jöhet a BA portfólióvédés!

Oktatók	Oktató neve	Oktató elérhetősége	BIO	Fogadóóra
	Orlai Balázs	orlai@mome.hu	egyetemi adjunktus, service designer Kutatási területek: látogatói élménytervezés design módszertan, workshop facilitáció	Emailen egyeztetett időpontban

Félév
menete

A kurzus menete	Órarendi időpontok
heti 1x5 órás konzultáció	x

Alk.	Dátum	Heti tartalom
1	Kick off	A projekt indítása, közös beszélgetés a célokról, a menetrend közös meghatározása.
2	Interjúhét	Minden hallgatóval 45 perces egyéni beszélgetés tartok a jövőbeli célokról, hogy ehhez igazíthassuk a portfólió karakterét.
3		
4	Alapanyag gyűjtés	A portfólió tartalmának összegyűjtése, mappákba rendezése. / A mappák tartalmának átnézése / A szükséges, de hiányzó projektek dokumentációinak beszerzése / Már elkészült munkák képanyagának szükség szerint újra renderelése.
5		
6	Grafikai alapok	A portfólió grafikai, kompozíciós elrendezése, a kötés, nyomtatás főbb irányainak kitalálása, átbeszélése. / 2 fejezetből próbaprintek nyomtatása.
7		
8	Szövegírás	A portfólió egyes fejezeteihez tartozó szöveg megírása. Az angol fordítás elkészítése.
9		
10	Próba print	Az eddig elkészült anyagokból összeállítani a teljes portfóliót és egy próbaprintet készíteni, majd együtt átnézzük, bejelöljük a szükséges javításokat, módosításokat.
11-15	Szünet	A hallgatók itt felfüggesztik a portfólióhoz kapcsolódó munkájukat, és a tervezései feladatokra koncentrálnak.
Kiertékelés utáni hetek programja		
1	Portfólió véglegesítés	A kiértékelés lezárultával, a hallgatók véglegesítik a portfóliót, nyomtatják és leadják a szakon az előre meghatározott formátumban és mennyiségben. Ehhez folyamatos segítséget kapnak a témavezető oktatótól.
2	Prezentációs konzultáció	A hallgatók igény szerinti alkalommal a témavezető segítségével az elkészült portfólió alapján összeállítják a BA diplomavédés prezentációját és amennyiben szükséges gyakorolják is azt.

Követel-
mények és
értékelés

Követelmény, beadandó munka	Értékelés szempontjai	Leadási határ- idő, alkalom	Súly az érdemjegyen
A személyes interjúval való részvétel	Megjelenés az interjú időpontjában	x	10%
A "Portfólió munkák" mapparendszer összeállítása és feltöltése	A kért feladatréssz időre készüljön el!	x	10%
A portfólió grafikai tervének elkészítése	A kért feladatréssz időre készüljön el!	x	20%
A portfóliós magyar és angol szövegeinek megírása, szerkesztése	A kért feladatréssz időre készüljön el!	x	20%
A próbaprint elkészítése	A kért feladatréssz időre készüljön el!	x	20%
A végleges portfólió elkészítése	A kért feladatréssz időre készüljön el!	x	20%

Kötelező
irodalom

x

Ajánlott irodalom

x

Tanulási	Tudás	A hallgató képessé váljon egy több oldalas kiadvány összeállításra és legyártására, adott időkereten belül, az egyetem által meghatározott formátumban és mennyiségben.
	Képesség	A hallgató legyen képes átlátni a kiadvány elkészüléshez szükséges munkafolyamat egyes lépéseit, ha nem ő, hanem más tervez, ír, fordít stb. ezeket a folyamatokat brüfeln, ellenőrizni.
	Attitűd	A hallgató legyen proaktív, gondos a folyamat során. Látja a célt, azaz a sikeres BA diploma védést.
	Felelősségvállalás	A portfólió összeállítása döntések sora. Ezeket a döntéseket a hallgató optimális időkeretben hozza meg, és hajtsa végre.

Felmentés

- Nem adható felmentés a kurzuson való részvétel és teljesítés alól.**
 Felmentés adható egyes kompetenciák megszerzése, feladatok teljesítése alól,
 Más, tevékenységgel egyes feladatok kiválthatók,
 Teljes felmentés adható.

Tantervi kapcsolatok

Tantárgy	Kapcsolódó kurzusok (párhuzamosságok)	Kurzus érdemjegy aránya a tantárgyban
Befoglaló tantárgy címe	[Ez a kurzus]	
	Másik kurzus címe	
	Harmadik kurzus címe	
A kurzus előfeltételei	Szabodon választott esetén sajátos előfeltételek:	Szabodon választhatóként felvehető?

Egyéb információ